
◆サテライト施設等を設置しているか ◆サテライト施設等の種類は何か［複数回答］

◆サテライト施設等の設置の効果［複数回答］ ◆サテライト施設等の運営上の課題［複数回答］

姶良市首都圏等の高等教育機関に係る意向調査

Ⅰ 首都圏等の高等教育機関へのアンケート調査
［調査概要］

［調査内容］

〇調査対象:⦿首都圏（埼玉県、千葉県、東京都、神奈川県）
の大学・短期大学 277校

⦿学生数4,000人以上の大学（首都圏除く）71校
〇調査方法:郵送調査（回答は郵送もしくはWeb）
〇実施時期:令和3年9月から12月
〇有効回答:105校（回収率30.2％）

（全348校）

17校（42.5％）
11校（27.5％）

9校（22.5％）
8校（20.0％）
7校（17.5％）
7校（17.5％）

4校（10.0％）
3校（7.5％）

1校（2.5％）

23校（57.5％）
21校（52.5％）

19校（47.5％）
15校（37.5％）
14校（35.0％）

7校（17.5％）
4校（10.0％）
2校（5.0％）

34校（85.0％）
32校（80.0％）

11校（27.5％）
10校（25.0％）
9校（22.5％）
8校（20.0％）
6校（15.0％）
6校（15.0％）

3校（7.5％）
2校（5.0％）
1校（2.5％）
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◆大学等の運営で特に重視すること［複数回答］

◆サテライト施設等を設置する場合、自治体に期待する支援策［複数回答］

◆サテライト施設等を設置する時、重視すること ◆サテライト施設等の設置計画や構想

◆サテライト施設等の設置に関心はあるか ◆関心のあるサテライト施設等の種類は何か
［複数回答］

100校（95.2％）
86校（81.9％）

62校（59.0％）
58校（55.2％）

33校（31.4％）
29校（27.6％）
25校（23.8％）
23校（21.9％）
22校（21.0％）
20校（19.0％）

53校（50.5％）
50校（47.6％）
48校（45.7％）
46校（43.8％）

41校（39.0％）
41校（39.0％）
39校（37.1％）

36校（34.3％）
35校（33.3％）
33校（31.4％）
32校（30.5％）

77校（73.3％）

66校（62.9％）

64校（61.0％）

63校（60.0％）

2校（33.3％）

1校（16.7％）

4校（66.7％）
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◆姶良市を知っているか ◆姶良市にサテライト施設等の設置を考えるか

 □ サテライト施設の中でも、「セミナーハウス・研修室」は教育研究を日常的に行う施設ではない。

◆姶良市に設置したいサテライト施設等の種類は何か［複数回答］

首都圏等の高等教育機関へのアンケート調査（まとめ）

  学生や教員の移動が頻繁に発生しないため、本キャンパスから遠隔地に設置する傾向が見られた。

 □ 地方自治体に期待する主な支援策は、「土地や建物等の無償貸与」「土地や建物等の無償譲渡」
  「地域の産業界・各種団体・市民等との交流に関する支援」が多く、サテライト施設等の誘致にあたり
  自治体の支援策をセットで検討する必要がある。

 □ 姶良市へのサテライト施設の設置について、大学１校、短期大学１校が「検討したい」との回答であり
  この連携方法についてはこれから模索し、スタートすることも考えられる。

2校（100.0％）

1校（50.0％）

1校（50.0％）

1校（50.0％）
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